
7. A megállapodások szövegeinek a Tanács általi előterjesztése

A Tanács a következő dokumentum hitelesített másolatát terjesztette elő:

– Megállapodás az Európai Közösség és a Dán Királyság között a polgári és kereskedelmi ügyekben a
joghatóságról, valamint a határozatok elismeréséről és végrehajtásáról.

8. Előirányzatok átcsoportosítása

A Költségvetési Bizottság megvizsgálta az Európai Bizottság DEC 64/2005-ös előirányzatára irányuló javas-
latát (C6-0439/2005 – SEC(2005)1614 végleges).

A bizottság teljes egészében jóváhagyta az átcsoportosítást, a 2002. június 25-i költségvetési rendelet 24.
cikkének (2) bekezdése értelmében.

9. A Parlament álláspontjaival és állásfoglalásaival kapcsolatos további intézke-
dések

A 2005. októberi II., valamint a novemberi I. és II. ülésszakok során a Parlament által elfogadott álláspon-
tokkal és állásfoglalásokkal kapcsolatos további intézkedésekről szóló bizottsági közleményeket kiosztották.

10. Napirend

Az ügyrendet megállapították (2006.01.16-i jegyzőkönyv, 12. pont), és korrigendumot osztottak ki a napirend-
hez (PE 368.209/OJ/COR).

Felszólal: Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, aki jelzi, hogy képviselőcsoportja is aláírta
az Európai Uniónak a kubai kormánnyal kapcsolatos álláspontjára vonatkozó közös állásfoglalási indítványt
(RC-B6-0075/2006).

A napirendet megállapították.

11. A közös kül- és biztonságpolitika távlatai 2006-ban – Közös kül- és bizton-
ságpolitika, 2004. (vita)

A KKBP főképviselője nyilatkozata: A közös kül- és biztonságpolitika távlatai 2006-ban.

Jelentés, amelynek tárgya a Tanács éves jelentése az Európai Parlamentnek a közös kül- és biztonságpolitika
fő aspektusairól és alapvető kérdéseiről, beleértve pénzügyi vonatkozásait az Európai Unió általános költség-
vetésére – 2004 [2005/2134(INI)] – Külügyi Bizottság.
Előadó: Elmar Brok (A6-0389/2005)

Az elnök a múlt héten Palesztinában tartott választásokkal kapcsolatban elismeréssel szól Véronique De
Keyser, az EU palesztin területekre delegált választásmegfigyelő küldöttségének elnöke, valamint Edward
McMillan-Scott, az Európai Parlament választásmegfigyelő küldöttségének elnöke által végzett munkáról.

Javier Solana (a KKBP főképviselője) nyilatkozatot tesz.

Elmar Brok előterjeszti a jelentést.

Felszólal: Hans Winkler (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja).

Felszólal: João de Deus Pinheiro, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport
nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel Marc Cohn-Bendit, a Verts/ALE kép-
viselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM
képviselőcsoport nevében, Inese Vaidere, az UEN képviselőcsoport nevében, Philip Claeys, független, Bogdan
Klich, Pasqualina Napoletano, Annemie Neyts-Uyttebroeck, Angelika Beer, Gerard Batten, Ģirts Valdis Kris-
tovskis, Jan Tadeusz Masiel, Geoffrey Van Orden és Jan Marinus Wiersma.
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ELNÖKSÉG: Ingo FRIEDRICH

alelnök

Felszólal: Bronisław Geremek, Georgios Karatzaferis, Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk, Alojz Peterle, Hannes
Swoboda, Anneli Jäätteenmäki, Mirosław Mariusz Piotrowski, Janusz Wojciechowski, Alexander Stubb, Poul
Nyrup Rasmussen, Marek Siwiec, Helmut Kuhne, Libor Rouček, Benita Ferrero-Waldner, Hans Winkler és
Javier Solana.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.02.02-i jegyzőkönyv, 8.4. pont.

12. A palesztin választások eredménye és a közel-keleti helyzet, valamint a
Tanács azon határozata, miszerint nem hozza nyilvánosságra a Kelet-Jeru-
zsálemről szóló jelentést (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: a palesztin választások eredménye és a közel-keleti helyzet, valamint a
Tanács azon határozata, miszerint nem hozza nyilvánosságra a Kelet-Jeruzsálemről szóló jelentést.

Hans Winkler (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal: Edward McMillan-Scott, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, és Véronique De Keyser, a PSE képvi-
selőcsoport nevében.

ELNÖKSÉG: Sylvia-Yvonne KAUFMANN

alelnök

Felszólal: Ignasi Guardans Cambó, az ALDE képviselőcsoport nevében, David Hammerstein Mintz, a Verts/
ALE képviselőcsoport nevében, Adamos Adamou, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Mario Borghezio,
az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Frank Vanhecke, független, José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra,
Pierre Schapira, Frédérique Ries, Margrete Auken, Luisa Morgantini, James Hugh Allister, Antonio Tajani, Lilli
Gruber, Sajjad Karim, Jana Bobošíková, Elmar Brok, Panagiotis Beglitis, Charles Tannock, Carlos Carnero
González, Jana Hybášková, Hans Winkler és Benita Ferrero-Waldner.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Annemie Neyts-Uyttebroeck és Ignasi Guardans Cambó, az ALDE képviselőcsoport nevében, a palesztin
választások eredményéről (és a kelet-jeruzsálemi helyzetről) (B6-0086/2006)

– Daniel Marc Cohn-Bendit, Margrete Auken, Jill Evans, David Hammerstein Mintz, Caroline Lucas, Ange-
lika Beer, Cem Özdemir és Johannes Voggenhuber, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, a palesztin
választások eredményéről és a kelet-jeruzsálemi helyzetről (B6-0087/2006)

– Pasqualina Napoletano, a PSE képviselőcsoport nevében, a palesztin választások eredményéről és a kelet-
jeruzsálemi helyzetről (B6-0088/2006)

– Francis Wurtz, Adamos Adamou, Luisa Morgantini, Bairbre de Brún, Miguel Portas, Dimitrios Papadi-
moulis és Jonas Sjöstedt, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a Tanács azon határozatáról, miszerint
nem hozza nyilvánosságra a Kelet-Jeruzsálemmel kapcsolatos izraeli politikáról szóló jelentést, valamint
a Palesztin Törvényhozó Tanácsban 2006. január 25-én lefolytatott választások eredményéről
(B6-0089/2006)
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